EMIN 4608/25/B14 - 28/01/2025

From: Rector of NTUA

Sent: Mon, 27 Jan 2025 15:23:18 +0200

To: Protokollo

Subject: Fwd: Evapén 3ou kUkAou Ynotpodlwyv PeopleCert
Attachments: Juvnupévo xwplig titho 00010.pdf

———————— Apyucd pvopa, --------

O¢pa: "Evapén 3ov koxkov Yrmotpopidv PeopleCert

Hpepopnvia: 27/01/2025 14:33

Amooctoréag: "Nicolaides, Byron" <Byron.Nicolaides@peoplecert.org>
Hapodnming: "rector@mail.ntua.gr" <rector@mail.ntua.gr>
Kowomnoinon: "chatzi@naval.ntua.gr" <chatzi@naval.ntua.gr>

Internal
Ipog: Kabnyn «. lodvvn Xatlnyswpyiov
pOrtavn
EMII
A&dtipe kopie Ipvtovn,

Ex pépovg tov k. Bopwva Nikolaion,
13pvtn Kot [poédpov g PeopleCert, Ha
0élape va GOG AVOKOIVAOCOVE TNV Evapén
Tov 30v kHKAov tov [Ipoypdppatog
Yrotpopidv g PeopleCert «Tyumvtag tovg
Kaovotavivovnoriteg Aaokdrlovg pacy,
oV ameLHHVETAL GE PETATTLYLOKOVG
POLTNTEG KOL LTOYNPLOVG SOAKTOPES Le
Kataymyn €mg kat dgvtepn yevid and v
Kavotavivodmoln, v Tuppo kot v
Tévedo.

H npotofoviio avth, vAomotoduevn pe
ompign g Owovpevikng Opoomovdiog
Kavotovivovrtoltdv (OL.OM.KQ.),
QTOGKOTEL VOl 0vVaOEIEEL TNV TOMTIOTIKT
HOG KANPOVOLLA KOl VO, DTTOGTN PIEEL TOVG
VEOLG EMIGTNLOVEG TG KOWVOTNTOC.

H PeopleCert, maykocog nyétng otnv
TMOTOMOINGOT ENXAYYEALOTIKAOV KOl
YAOOGIKAOV de&lotTev pe Tapovsio og 200+
XOpes, drdpapatifet evepyd poro otV
KOWOVIa, VINPETAOVTOG £VO VPV PAGHOL
avOpOTIVOV aEIdV TOL AVTAVOKAOVY TN
PLA0GOoQI0 Kot TIG apyég TG ETOUPELNG.
IMiotedovpe akpdadavta 6t 1 oudeio
amoteAet Tov Begpédio Aibo yio
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ST PN TNG TOATIOTIKNG oG
KAnpovopds. O k. Bopov Nikoraidng og
GvOpwmog OV £AKEL TNV KATAY®YN TOL ATd
mv Kevotovivodmoln, otnpilet
éumpakrta tnv kowortnrta g [16Ang. Méow
avtov Tov [Ipoypdppotoc, oToyedovE Vo
evBappHvovpE POLTNTES KOt

KOO LLOIKOVG VO GUVEYICOVY VO
KaAAEPYOUV TIg a&ieg Kot TV 1oTopia,

Hog.

Orvvmotpopieg, Dyovug £mc kot 8.000 gvpd
£€K0OTN, 0QOPOVV TO AKOINUATKO £TOG
2024-2025 7 to emdpevo, vILd TV TPoHTAheoT
amod0YNG O€ OYETIKO TPOYPULLLLL GTOVOMV.

H emoyn tov vrotpdéeov Ha
mpaypotonomel amd mevtapein

gnttponn, pe mpoedpo tov Kabnynt x.
T'edpylo Aovkidon tov Otkovoutkon
[Mavemiotnpiov AOnvaov.

Oa exTipovoape Wlaitepa TV Tpomdonomn
QVTNG TG TPOTOPOVAING GTO TUNLLOTOL, TO.
péin AEIT kou tovg portntég Tou
[3pvpatdc oag, dote va xovv TV
gukatpio EVUEPOOTNG KOl GUUUETOXNG £1G
15 Maprtiov 2025.

IMa avodvtikég TANpoPopieg Kot Yo

TOVG OPOVS GUUUETOYNG EMOKEPTEITE TNV

1oTooeMdn pag oto https://peoplecert.org/scholarships
[1]. EmmAéov emovvantetal pio

HOVOGEAON AVOKOIVEOOT TPOG avapTNon 1

TPODONOT TOL TPOYPAUATOG,

Me extipnon,

Alikn Topolion

Aliki Tsirozidi

Executive Assistant to the CEO
CEO Office

T.+30210 372 9016-17
M. +30 697 697 1244

aliki.tsirozidi@peoplecert.org

www.peoplecert.org [2]

Follow us on:

(3] [4] [3] [6]


https://peoplecert.org/scholarships
http://www.peoplecert.org/

This communication is confidential and if you have received it in error,
please delete it immediately.

[17 https://peoplecert.org/scholarships

[2] http://www.peoplecert.org/

[3] https://www.facebook.com/peoplecert.org/

[4] https://www.linkedin.com/company/peoplecert-group/
[5] https://www.youtube.com/@PeoplecertOrg

[6] https:/twitter.com/PEOPLECERT
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